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Two souls with a contemporary essence.
Harmony between material and shape.

Deux âmes de nature contemporaine.
Harmonie entre matière et forme. 

Zwei zeitgemäße Seelen.
Die Harmonie zwischen Materie und Form.

Dos almas de naturaleza contemporánea.
Armonía entre materia y forma.
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两个充满当代风格的灵魂.
在物质和形式之间达到和谐.

02 03

Due anime di natura contemporanea.   
Armonia tra materia e forma.



Classiche emozioni. 

04 05

Classic emotions.

Emociones clásicas. 

Klassische Gefühle. 

Emociones clásicas. 
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经典的情调.



13x78,9
19,7x78,9
39,4x78,9

PIETRA 
PIASENTINA

The Material is the natural main character.

La matière est le protagoniste naturel.

Die Materie steht auf natürliche Weise im Vordergrund.

La materia es protagonista natural.
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原料是天然的主角.

LA MATERIA 

È NATURALE 

PROTAGONISTA
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A new home shelter.

Un refuge domestique inédit.
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Inédito refugio doméstico.
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前所未有的家居避难所.

INEDITO

RIFUGIO

DOMESTICO

0908
13x78,9
19,7x78,9

ROVERE 
NATURALE
LAPPATO



010 011

PAVIMENTO

QUERCIA CHIARO 
LAPPATO
13x78,9

RIVESTIMENTO

LINEAR MODULO 
PIETRA S. GIORGIO
39,4x39,4

CASTAGNO SCURO 
LAPPATO

13x78,9

ROVERE NATURALE 
LAPPATO
19,7x78,9
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ROVERE ANTRACITE
LAPPATO
19,7x78,9

ROVERE GRIGIO CHIARO 
LAPPATO
19,7x78,9

MOSAICO TAPPARELLA 12 MIX
(ROVERE ANTRACITE / ROVERE GRIGIO)

39,4x39,4



QUERCIA CHIARO 
LAPPATO
13x78,9 015

A comfortable atmosphere. Charms lost by the time. 

Une atmosphère accueillante. Des suggestions désormais perdues dans le temps. 

Behagliche Atmosphäre. Anspielungen auf vergangene Zeiten.

Atmósfera acogedora. Sugestiones perdidas en el tiempo.
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温馨的氛围. 永恒的魅力.

ACCOGLIENTE ATMOSFERA.

SUGGESTIONI 

ORMAI PERDUTE NEL TEMPO
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017016
PAVIMENTO

PIETRA S. GIORGIO NATURALE
39,4x78,9

RIVESTIMENTO

MOSAICO TAPPARELLA MIX 
32 MODULI
(ROVERE NATURALE / QUERCIA / 

PIETRA S. GIORGIO)

39,4x39,4
MODULO LINEAR 
PIETRA S. GIORGIO 39,4x39,4
PROFILO BRONZO 1x79
PIETRA S. GIORGIO LAPPATO 
39,4x78,9



019019018
PAVIMENTO

PIETRA PIASENTINA NATURALE
39,4x78,9

RIVESTIMENTO

DECORO ROSE PLATINO 39,4x39,4
PIETRA SANTA MONICA LAPPATO 
39,4x78,9
PIETRA PIASENTINA NATURALE
39,4x78,9
PROFILO ACCIAIO 1x79



Personalità contemporanea.

020 021

Contemporary character.

Une personnalité contemporaine.

Zeitgemäße Persönlichkeit.

Personalidad contemporánea.
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当代人格.
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Rigour and minimal chic design.

Des lignes rigoureuses et un style minimal-chic.

Strenge Linien und Minimal-Chic-Stil.

Líneas severas y estilo minimal-chic.
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严谨的线条和简约时尚的风格.

LINEE RIGOROSE 

E STILE 

MINIMAL-CHIC 

022

ROVERE NATURALE LAPPATO
13x78,9
19,7x78,9

PIETRA PIASENTINA LAPPATO
13x78,9 
39,4x78,9
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ROVERE NATURALE
LAPPATO
13x78,9

ROVERE 
NATURALE

50x50

PIETRA PIASENTINA
LAPPATO
39,4x78,9

PIETRA PIASENTINA
NATURALE

39,4x78,9



ROVERE
ANTRACITE

LAPPATO
39,4x78,9

PIETRA
SANTA MONICA

LAPPATO 
13x78,9

PIETRA 
SANTA MONICA 

LAPPATO
39,4x78,9
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029028

RIVESTIMENTO

INSERTO ROSE
PLATINO

25x25

PIASTRELLA CON
FORO 25x25

PIETRA 
SANTA MONICA

39,4x78,9

PAVIMENTO

ROVERE ANTRACITE 
39,4x78,9

PIETRA 
SANTA MONICA

LAPPATO
13x78,9

39,4x78,9
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CASTAGNO 
SCURO
LAPPATO
13x78,9
19,7x78,9
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Designed to make life pleasant.  A soft, relaxing atmosphere.

Des conditions de vie agréables. Une atmosphère relaxante et douce.

Angenehmer Wohngenuss. Entspannende, sanfte Atmosphäre.

Agradable habitabilidad. Atmósfera relajante y suave.
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愉快的生活气息 轻松柔和的气氛.

PIACEVOLE VIVIBILITÀ

RILASSANTE E MORBIDA 

ATMOSFERA

PAVIMENTO

CASTAGNO SCURO NATURALE
39,4x78,9
50x50

RIVESTIMENTO

PIETRA S. GIORGIO LAPPATO 19,7x78,9
DECORO ROSE ORO 39,4x39,4
PROFILO OTTONE 1x79
COPRISPIGOLO 1,3x19,7
TORELLO 4x39,4



DECORO 
ROSE ORO
39,4x39,4

MODULO 
LINEAR 
PIETRA 
S. GIORGIO
39,4x39,4

035034



037036 037

NATURAL collection

NATURAL collection

Kollektion NATURAL

NATURAL collection

����	��� NATURAL

NATURAL 系列

Wood StoneCollection
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Pose

01

03

05

02

04

06

07

09

010

08

010

012

13x78,9  /  100%
A 19,7x78,9  /  73,67%

B 13x78,9 /  26,33%

A 39,4x78,9  /  54,65%
B 13x78,9  /  18,02%

C 19,7x78,9  /  27,33%

A 19,7x78,9  /  100%

B 13x78,9 /  100%

A 19,7x78,9  /  100%
B 39,4x39,4   /  1,54 pz/ml 13x78,9  /  100%

50x50  /  100%

A 39,4x78,9  /  60,24%
B 13x78,9 /  39,76%

C 39,4x78,9 /  100%

A 19,7x78,9  /  60,24%
B 13x78,9  /  39,76%

C 39,4x78,9  /  54,65%
D 19,7x78,9  /  27,33%

E 13x78,9  /  18,02%

A 39,4x78,9  /  73,67%
B 13x78,9 /  24,31%

C 13x13  /  2,02%

A 39,4x78,9 /  75,20%
B 13x78,9  /  24,80%

C 39,4x78,9  /  100%
A 19,7x78,9  /  60,24%

B 13x78,9  /  39,76%
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A

C

B

A

A

B

A

A

Schema 1 Schema 2

B

B

A D

CEB

Schema 1 Schema 2

A

C

B

Schema 1

Schema 2

C

A

B

A

A

B

B

C

C

Schema 1

Schema 2

Schema 2
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PIETRA BEIGE LAPPATA

A 19,7x78,9 / 20%

ROVERE NATURALE LAPPATO

B 39,4x78,9 / 80%

ROVERE GRIGIO CHIARO 
LAPPATO

A 13x78,9 / 18,04%
B 19,7x78,9 / 27,32%
C 39,4x78,9 / 54,64%
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Pose
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Superfici
Grafica Variabile
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纹理变化多样，可以重现天然元素的典型纹理，本系列从这些
天然元素中汲取其灵感，创造出平衡且从不重复的组合.
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具有天然和半抛2种表面，能够突出该系列的美观效果.
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014

015
PIETRA BEIGE NATURALE

A 13x78,9 / 14,20%

CASTAGNO SCURO LAPPATO

B 19,7x78,9 / 85,80%

PIETRA GRIGIA NATURALE

A 13x78,9 / 14,65%

ROVERE ANTRACITE LAPPATO

B 19,7x78,9 / 85,35%

PIETRA GRIGIA LAPPATA

A 13x78,9  / 14,65% 

CASTAGNO SCURO LAPPATO

B 39,4x78,9 / 85,35%

PIETRA BEIGE LAPPATA

19,7x78,9 / 100%

041

lappato lappato

naturale naturale

B

B

A

A

B

A

B

A

B

C

A



043042

0,923 m²/box
119720 13X78,9 NATURALE  19

119750 13X78,9 LAPPATO  25

0,932 m²/box
119710 19,7X78,9 NATURALE  19

119740 19,7X78,9 LAPPATO  25

0,932 m²/box
119700 39,4X78,9 NATURALE  18

119730 39,4X78,9 LAPPATO  22

QUERCIA CHIARO ISO 4

0,923 m²/box
119721 13X78,9 NATURALE  19

119751 13X78,9 LAPPATO  25

0,932 m²/box
119711 19,7X78,9 NATURALE  19

119741 19,7X78,9 LAPPATO  25

0,932 m²/box
119701 39,4X78,9 NATURALE  18 

119731 39,4X78,9 LAPPATO  22

ROVERE NATURALE  ISO 4

0,932 m²/box
119703 39,4X78,9 NATURALE  18

119733 39,4X78,9 LAPPATO  22

0,923 m²/box
119723 13X78,9 NATURALE  19

119753 13X78,9 LAPPATO  25

0,932 m²/box
119713 19,7X78,9 NATURALE  19

119743 19,7X78,9 LAPPATO  25

ROVERE ANTRACITE ISO 3

0,932 m²/box
119704 39,4X78,9 NATURALE  18

119734 39,4X78,9 LAPPATO  22

0,923 m²/box
119724 13X78,9 NATURALE  19

119754 13X78,9 LAPPATO  25

0,932 m²/box
119714 19,7X78,9 NATURALE  19

119744 19,7X78,9 LAPPATO  25

ROVERE GRIGIO CHIARO ISO 5

0,923 m²/box
119722 13X78,9 NATURALE  19 

119752 13X78,9 LAPPATO  25

0,932 m²/box
119712 19,7X78,9 NATURALE  19

119742 19,7X78,9 LAPPATO  25

0,932 m²/box
119702 39,4X78,9 NATURALE  18

119732 39,4X78,9 LAPPATO  22

CASTAGNO SCURO  ISO 3

0,923 m²/box
119800 13X78,9 NATURALE  19

119890 13X78,9 LAPPATO  25

0,932 m²/box
119770 19,7X78,9 NATURALE  19

119790 19,7X78,9 LAPPATO  25

0,932 m²/box
119760 39,4X78,9 NATURALE  18

119780 39,4X78,9 LAPPATO  22

0,931 m²/box
119810 39,4X39,4 NATURALE  18

119820 39,4X39,4 LAPPATO  22

0,923 m²/box
119801 13X78,9 NATURALE  19

119891 13X78,9 LAPPATO  25

0,932 m²/box
119771 19,7X78,9 NATURALE  19

119791 19,7X78,9 LAPPATO  25

0,932 m²/box
119761 39,4X78,9 NATURALE  18

119781 39,4X78,9 LAPPATO  22

0,931 m²/box
119811 39,4X39,4 NATURALE  18

119821 39,4X39,4 LAPPATO  22

0,923 m²/box
119802 13X78,9 NATURALE  19

119892 13X78,9 LAPPATO  25

0,932 m²/box
119772 19,7X78,9 NATURALE  19

119792 19,7X78,9 LAPPATO  25

0,932 m²/box
119762 39,4X78,9 NATURALE  18

119782 39,4X78,9 LAPPATO  22

0,931 m²/box
119812 39,4X39,4 NATURALE  18

119822 39,4X39,4 LAPPATO  22

PIETRA S. GIORGIO (BEIGE) ISO 5 PIETRA SANTA MONICA (GRIGIO) ISO 5 PIETRA PIASENTINA (GRIGIO SCURO) ISO 5

1,000 m²/box
17380 50X50   11

ROVERE NATURALE

1,000 m²/box 
17381 50X50    11

CASTAGNO SCURO

1,000 m²/box 
17382 50X50  11

ROVERE GRIGIO CHIARO

1,000 m²/box 
17383 50X50   11

MULTICOLOR QUERCIA / ROVERE / CASTAGNO

i legni le pietre

i legni per esterno - R11

8 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА

2 SUPERFICI
SURFACES
SURFACES
OBERFLÄCHEN
SUPERFICIES
ПОВЕРХНОСТИ

SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА

10 mm
PAVIMENTI
FLOOR TILES
SOLS
BODEN
PAVIMIENTOS
ПОЛЫ 39,4x78,9 39,4x39,4 50x50

19,7x78,9

13x78,9



045044

119840 ROVERE NATURALE -
QUERCIA CHIARO 

119830 ROVERE NATURALE -
QUERCIA CHIARO - PIETRA S. GIORGIO

119920 
PIETRA S. GIORGIO

119841 CASTAGNO SCURO -
ROVERE NATURALE

119831 CASTAGNO SCURO -
QUERCIA CHIARO - PIETRA PIASENTINA

119921 
PIETRA SANTA MONICA

119842 
ROVERE ANTRACITE -
ROVERE GRIGIO CHIARO

119832 ROVERE ANTRACITE -
ROVERE GRIGIO - PIETRA SANTA MONICA

119922 
PIETRA PIASENTINA

MOSAICI TAPPARELLA 
12 MODULI MIX 39,4X39,4  
4 pcs/box  22

MOSAICI TAPPARELLA
32 MODULI MIX 39,4X39,4 
4 pcs/box  28

MODULO LINEAR 
39,4X39,4    
4 pcs/box  57

119930 PLATINO 119931 ORO

DECORO ROSE 39,4X39,4    4 pcs/box  63

119980 PIETRA S. GIORGIO

PIASTRELLA CON FORO 25X65  39,4X78,9    1 pc/box  53

119975 PLATINO 119976 ORO

INSERTO ROSE  25X25    
1 pc/box  63

FASCIA ROSE 13X39,4    6 pcs/box  35

119936 ORO119935 PLATINO

TOZZETTO ROSE 13X13    4 pcs/box  16

119941 ORO119940 PLATINO

FLOOR SPECIAL PIECES AND TRIMS / PIECES SPECIALES SOL / SPEZIAL-BODENFLIESEN / PIEZAS ESPECIALES PARA PAVIMIENTO / ИЗДЕЛИЯ СПЕЦИАЛЬНОЙ ФОРМЫ ДЛЯ ПОЛА / ������PEZZI SPECIALI           

119640 QUERCIA CHIARO 
119641 ROVERE NATURALE 
119642 CASTAGNO SCURO 
119643 ROVERE ANTRACITE  
119644 ROVERE GRIGIO CHIARO 

119620 PIETRA S. GIORGIO 
119621 PIETRA SANTA MONICA 
119622 PIETRA PIASENTINA

BATTISCOPA MOLATO NAT 8x39,4

8 pcs/box  09

SX
119660 QUERCIA CHIARO  
119661 ROVERE NATURALE 
119662 CASTAGNO SCURO 
119663 ROVERE ANTRACITE 
119664 ROVERE GRIGIO CHIARO

119635 PIETRA S. GIORGIO 
119636 PIETRA SANTA MONICA 
119637 PIETRA PIASENTINA 

DX
119650 QUERCIA CHIARO 
119651 ROVERE NATURALE  
119652 CASTAGNO SCURO 
119653 ROVERE ANTRACITE  
119654 ROVERE GRIGIO CHIARO

119630 PIETRA S. GIORGIO 
119631 PIETRA SANTA MONICA 
119632 PIETRA PIASENTINA 

BATTISCOPA SCALA 8x78,9

2 pcs/box  24

119861 OTTONE 0,5X79
119863 OTTONE 1X79

PROFILI OTTONE 
6 pcs/box  42

119860 ACCIAIO 0,5X79
119862 ACCIAIO 1X79

PROFILI ACCIAIO 
6 pcs/box  42

119865 BRONZO 0,5X79
119866 BRONZO 1X79

PROFILI ALLUMINIO 
6 pcs/box  37

119910 PIETRA S. GIORGIO
119911 PIETRA SANTA MONICA
119912 PIETRA PIASENTINA

COPRISPIGOLO
1,3x19,7 

20 pcs/box  11

COPRISPIGOLO
ALLUMINIO 1x79 

119900 ARGENTO
119901 OTTONE
119902 BRONZO

6 pcs/box  37

119880 PIETRA S. GIORGIO
119881 PIETRA SANTA MONICA
119882 PIETRA PIASENTINA

ESTERNO
TORELLO RACCORDO 4x2 

10 pcs/box  18

119905 ARGENTO
119906 OTTONE
119907 BRONZO 

RACCORDO
COPRISPIGOLO
ALLUMINIO 1x1 
6 pcs/box  19

ELEMENTO “L” 5x10x50

119690 ROVERE NATURALE 
119691 CASTAGNO SCURO
119692 ROVERE GRIGIO CHIARO 

4 pcs/box  36

FASCIA ETNIC 6,4X39,4   6 pcs/box  21

119945 PIETRA S. GIORGIO

119946 PIETRA SANTA MONICA

119947 PIETRA PIASENTINA

119950 PIETRA S. GIORGIO

PIASTRELLA CON FORO 25X25  39,4X78,9    1 pc/box  52

119951
PIETRA SANTA MONICA
119952
PIETRA PIASENTINA

119970 PIETRA S. GIORGIO

INSERTO LINEAR  25X25    
1 pc/box  57

119971
PIETRA SANTA MONICA
119972
PIETRA PIASENTINA

119961 ROVERE NATURALE

INSERTO LEGNO  25X25 
1 pc/box  32

119960
QUERCIA CHIARO
119962
CASTAGNO SCURO
119963
ROVERE ANTRACITE
119964
ROVERE GRIGIO CHIARO

119991 ROVERE NATURALE

PIASTRELLA LEGNO  25X65   1 pc/box  52

119990
QUERCIA CHIARO
119992
CASTAGNO SCURO
119993
ROVERE ANTRACITE
119994
ROVERE GRIGIO CHIARO

119981
PIETRA SANTA MONICA
119982
PIETRA PIASENTINA

TORELLO 4x39,4 

119870 PIETRA S. GIORGIO 
119871 PIETRA SANTA MONICA
119872 PIETRA PIASENTINA 

10 pcs/box  18

ASSEMBLAGGIO PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS ASSEMBLING
ASSEMBLAGE DE PIÈCES SPÉCIALES
ZUSAMMENBAU DER FORMTEILE
MONTAJE DE PIEZAS ESPECIALES
СБОРКА ОСОБЫХ ИЗДЕЛИЙ
���	
�

Questa soluzione vi permetterà di realizzare gli 
abbinamenti che preferite.
This solution will allow you to obtain the design combinations 
you prefer. 
Cette solution vous permettra de réaliser les combinaisons que 
vous désirez.
Diese Lösung gibt Ihen die Möglichkeit, die von Ihen 
bevorzugten Konbinationen vorzunehmen.
Esta solución le permiterà hacer las combinaciones que prefi era.
Такое решение позволит создать предпочитаемые вами 
комбинации.
�����������	��
��

119680 QUERCIA CHIARO 
119681 ROVERE NATURALE 
119682 CASTAGNO SCURO 
119683 ROVERE ANTRACITE  
119684 ROVERE GRIGIO CHIARO 

119670 PIETRA S. GIORGIO 
119671 PIETRA SANTA MONICA 
119672 PIETRA PIASENTINA

TORELLO GRADINO 5x39,4

4 pcs/box  41  

119685 QUERCIA CHIARO 
119686 ROVERE NATURALE 
119687 CASTAGNO SCURO 
119688 ROVERE ANTRACITE  
119689 ROVERE GRIGIO CHIARO 

119675 PIETRA S. GIORGIO 
119676 PIETRA SANTA MONICA 
119677 PIETRA PIASENTINA

TORELLO ANGOLARE 5x78,8

2 pcs/box  56  

8 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА

2 SUPERFICI
SURFACES
SURFACES
OBERFLÄCHEN
SUPERFICIES
ПОВЕРХНОСТИ

SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА

10 mm
PAVIMENTI
FLOOR TILES
SOLS
BODEN
PAVIMIENTOS
ПОЛЫ 39,4x78,9 39,4x39,4 50x50

19,7x78,9

13x78,9
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CARATTERISTICHE TECNICHE
PHYSICAL PROPERTIES

TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTÍCAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
� �!

NORME
NORMS
NORMES
NORM
NORMAS
НОРМАТИВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ
"#

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME

NORMVORGABE
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS
ЗНАЧЕНИЯ НОРМАТИВНЫХ ТРЕБОВАНИЙ
"#$%&

VALORE GARDENIA

GARDENIA WERTE 
VALOR GARDENIA
КЛАССИФИКАЦИЯ GARDENIA
'&

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Absorción de agua
Водопоглощение
()*

Resistenza alla flessione
Bending strength
Résistance à la flexion
Biegezugfestigkeit 
Resistencia a la flexión
Прочность на изгиб
+,-.

Durezza (Scala Mohs)
Hardness (Mohs scale)
Dureté (échelle Mohs)
Oberflächenhärte (nach Mohs)
Dureza (crad)
Твердость (шкала Мооса)
/.0123

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Coefficient of linear thermal expansion
Coefficient de dilatation thermique linéaire
Wärmeausdehnung
Coeficiente de dilatación termica linear
Коэффициент теплового линейного расширения
456789'

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Résistance aux écarts de température 
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones termicas
Стойкость к тепловым ударам
:6;<

Resistenza al gelo

Résistance au gel

Resistencia al hielo
Морозостойкость
=>

Resistenza all’attacco chimico 2

Chemical resistance 2

Résistance à l’attaque chimique 2

Beständigkeit gegen Chemikalien 2

Resistencia quimica 2

Химическая устойчивость 2

:?@A� 2

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches

Resistencia a las manchas
Стойкость к образованию пятен
=B

Resistenza dei colori alla luce
Color resistance to light
Résistance des couleurs à la lumière
Lichtbeständigkeit
Resistencia de los colores a la luz
Светостойкость цветов
CD:E

Resistenza al Cavillo 1

Crazing resistance 1

Résistance aux craquelures 1

Haarriß-Beständigkeit 1

Resistencia al cuarteo 1

Стойкость к образованию кракелюров 1

:FG 1

Resistenza allo scivolamento 3

Slip resistance 3

Résistance au glissement 3 
Bestimmung der Rutschemmenden Eigenschaft 3

Resistencia al deslizamiento 3

Сопротивление скольжению 3

=H 3

ISO 10545-3 (EN 99)

ISO 10545-4 (EN 100)

(EN 101)

ISO 10545-8 (EN 103)

ISO 10545-9 (EN 104)

ISO 10545-12 (EN 202)

ISO 10545-13 (EN 106)

ISO 10545-14 (EN 122)

DIN 51094

ISO 10545-11 (EN 105)

DIN 51130

� 0,5%
 
 
 
 
 
�

� 35 N/mm2

 
 
 
 
 
�

� 6
 
 
 
 
 
�

�9x10-6°C-1

 
 
 
 
 
�

Nessun campione deve presentare difetti visibili
No sample must show visible defects
Aucun échantillon ne doit présenter des défauts visibles
Kein Exemplar soll sichtbare Schäden aufweisen
Ninguna muestra debe presentar defectos visibles
Ни на одном образце не должно быть видимых дефектов
IJKLMNOPQRSTU

Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
No sample must show breaks or evident alterations of the surface
Les échantillons ne doivent pas présenter de ruptures ou d’altérations considérables de la surface
Die Muster dürfen weder Bruch noch Schäden an der Oberfläche aufweisen
Ninguna muestra debe presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie 
На поверхности образцов не должно быть сколов и заметных нарушений
IJKLMNOPQVWXY�Z�[\	<]

Metodica di prova disponibile
Testing method available
Norme d’essais
Prüfuerfahren greifbar
Metodologia de pruebas disponibles
Имеющаяся методика проверки
^Z_`ab

Classe 3 min
Minimum class 3
Minimum classe 3
Mindestens Klasse 3
Minimo categoria 3
Класс 3 мин
cd3e

Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore
No noticeable color change
Ne doivent pas présenter de variations importantes des couleurs

No deben presentar variaciones apreciables de color
Изменения цвета должны быть незначительны
NOPQ�[\	CD<?

Richiesta
Demand
Demande
Nachfrage
Demanda
Требование
fg

6° � ∝ � 10° = R9
10° < ∝ � 19° = R10
19° < ∝ � 27° = R11
27° < ∝ � 35° = R12
∝ > 35° = R13

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
h�

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
h�

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
h�

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
h�

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
h�

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
h�

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
h�

Classe 5
Class 5
Classe 5
Klasse 5
Categoria 5
Класс 5
cd5

Campioni inalterati in brillantezza e colore
No change in brightness or color
Echantillons inchangés en brillance et couleur

Muestras inalteradas en brillo y color
Образцы неизменны по яркости и цвету
i.jDkN<	KL

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
h�

Valore fornito a richiesta
Value supplied on demand
Donné fourni à la demande
Wert auf Wunsch erteilt
Valor dado a petición
Значение дается по запросу
lmfgno'&

Informazioni tecniche TECHNICAL INFORMATION / INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIONEN
��·��±���¸�
�¹�����
�
!����º����»
��¼|�+�½�»
� 技术资料

FORMATO
SIZE / FORMAT / FORMAT
ФОРМАТ / pq

pz/mq
pcs/m²
pcs/sqm
stk/qm

pz/scat.
pcs/bte
pcs/box
stk/krt     

mq/scat
m²/bte

sqm/box
qm/krt

kg/mq
kg/m²
kg/sqm
kg/qm

mq/pal
m²/pal
sqm/pal
qm/pal

kg / 
pal

PACKAGE WEIGHTS / POIDS EMBALLAGES / GEWICHT – VERPACKUNG / PESOS EMBALAJES / ВЕС, УПАКОВКА /�r�st

kg/scat
kg/bte
kg/box
kg/krt

pavimento 39,4x78,9
pavimento 39,4x78,9
pavimento 13x78,9
pavimento 39,4x39,4
pavimento 50x50
mosaici 39,4x39,4
moduli 39,4x39,4
fascia 13x39,4
tozzetto 13x13
fascia 6,4x39,4
piastrella c/foro 25x25
piastrella c/foro 25x65
inserti 25x25
inserti 25x65
profili metallo 0,5x79
profili metallo 1x79
torello 4x39,4
raccordo torello 4x2
coprispigolo 1,3x19,7
coprispigolo alluminio 1x79
raccordo coprispigolo 1x1
battiscopa molato 8x39,4
battiscopa scala 8x79,9
elemento “L”
torello gradino 5x39,4
torello gradino angolare 5x78,8

3,21
6,43
9,75
6,45
4,00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

3
6
9
6
4
4
4
6
4
6
1
1
1
1
6
6
10
10
20
6
6
8
2
2
4
2

0,932
0,932
0,923
0,931
1,000
0,620
0,620

2,36 ml
-

2,36 ml
-
-
-
-

4,74 ml
4,74 ml
3,94 ml

-
3,94 ml
4,74 ml

-
3,15 ml

-
-
-
-

21,45
21,45
21,66
22,57
20,60

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

25,16
50,32
44,30
67,06
33,00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

540,00
1.080,00
960,00

1.480,00
679,80

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

20,00
20,20
20,00
21,00
20,60
14,00
14,00
6,96
1,60
3,60
4,50
2,40
1,40
3,60
0,23
4,20
2,80
0,18
0,69
0,46
0,10
5,28
2,64
2,68
0,80
0,80

27
54
48
72
33
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

scat/pal
bte/pal
box/pal
krt/pal

1 Certi effetti decorativi su decori e pezzi speciali possono provocare una tendenza al cavillo, quindi si intendono non soggetti alla prescrizione. 
1 Certain decorative effects on accents and trim pieces can produce a tendency to craze, so they are not covered by the standard.
1 Certains effets décoratifs sur décors et pièces spéciales sont susceptibles de faire apparaître des craquelures, ils ne sont donc pas soumis à cette norme.
1 Gewisse Dekorationseffekte auf Dekor- und Formteile können zur Haarrissbildung neigen und müssen daher als normabweichende Ausnahme betrachtet werden.
1 Ciertos efectos decorativos sobre decoraciones y piezas especiales pueden provocar una tendencia al cuarteado, por lo tanto no están sujetos a la prescripción.
1 ���������	
����������	�������	��	
�����	�	�����������	��
�����	�����	�����	���
�����	�	�����������	���
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1 �u�v���w	xy�uz{�|}~������N�Q$%����

2 Escluso i prodotti lappati ed i levigati. 
2 Semi-polished and polished products are excluded.
2 À esclusion des produits semi-polis et polis.
2 Ausgenommen polierte und anpolierte Produkte.
2 Los productos lapados y pulidos están excluidos.
2 ¾�
��	��������
�����������:"
�
��������:"
����	���
2 Nr�����E�L�

3 Escluso i prodotti lappati, i levigati e tutti quelli non contrassegnati. 
3 Semi-polished, polished and all products not marked are excluded.
3 À esclusion des produits semi-polis, polis et tous ceux qui n’ont pas été contresignés.
3 Ausgenommen polierte, anpolierte und alle nicht kenngezeichnete Produkte.
3 Los productos lapados, pulidos y todos los que no han sido mencionados están excluidos.
3 ¾�
��	��������
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PAVIMENTO 

Sol 
Boden
Piso
����
��

RIVESTIMENTO 
Wall tile 
Revêtement mural
Wand
Revestimiento pared 
����	�
��
��



Natural è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea. Per le avvertenze di installazione e 
per le regole e norme in materia di pulizia e manutenzione del prodotto, si rimanda alle speci-
��������	��
	��������	�������������������������������

Natural is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. For tiling instructions and details on cleaning 
and maintaining the product, please refer to the information provided in Gardenia Orchidea’s general 
catalogue.

Natural est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. Pour les conseils de pose et pour connaître 
la marche à suivre en ce qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit, voir le 
catalogue général Gardenia Orchidea.

Natural ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. Für Hinweise zur Verlegung, zu Normen 

���������
�����������������
��
�������������������	����������		���������������������!������
Katalogs von Gardenia Orchidea.

Natural es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. Para las instrucciones de instalación, así 
como para las normas y reglas en materia de limpieza y mantenimiento del producto, les remitimos a 
������"����������������	���������������	#�����������������������������

Natural�$�%&'�()*+/(0�4'5678((�Ceramiche Gardenia Orchidea.�9:�5';+&+�')874'5(&<=0�=�(8-
=&>?4@(05(�6'�?4/7*4+��6>7A(/75(�(�8'>575(�6'�B(=&4+�(�?D'*?�)7�6/(&4'I�A�=6+@(7/<8'5�>7)*+/+�
'JL+M'�47&7/'M7�Gardenia Orchidea.

Natural �Ceramiche Gardenia Orchidea	�L9�������v���L��� �
	a¡�$¢�£¤¥Gardenia Orchidea�L¦§¨©	ª��

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia Orchidea 
riportate sul catalogo generale.

�
""������������������
	�
�����	���������������	�����R���!�����������������������	��!�����
sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia 
Orchidea comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia Orchidea 
durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia Orchidea 
que estan indicadas en el catalogo general.

6'=&7A4(�'=?L+=&A/0T&=0�87�?=/'A(0D�4'5678((�UR���!����������������������W��6>(A+-
*+88:D�A�'JL+5�47&7/'M+�

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。
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Catalogo:  Natural
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“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, 
riproduzione, memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o parziale e con qualsiasi 
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vigente in materia di proprietà industriale”.
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